EUpeon v-otoL pwTov apLlbuou
OpLopnOG

MpwTtog aplBuog Aéyetal kabe duoLkOg aplBoOG (EKTOG TNG Lovadag) mou €xel GuGLKOUG
SLOLPETEG LOVO TOV €AUTO TOU Kall TN povada.

Epwtnua:
Na umtoAoyLotel o v-0to¢ mpwtog aplBpog I1(v).
Auon
A - Mpocdloplopog alyopibuou
Oewpw yvwoTtolg toug SUo MPWToug aplBpoug 2 Kat 3.

IXNUOTilw TIG MOpaKATW LoOTNTEC (A))

(A)
A1) o) [, = 2xk — Dxy + y1 B I'c = 2Kkxy + Yy
A;) a) I, = 2kx, + y, B)I'e = Rrk+ Dxy, +y',
As) )l = 2k + Dx; +ys3 B) 'y = Kk +2)x3+y'5
As) )l = 2k +2)x4 + Y, B)I'e = R +3)xs+Y'4
As) a)l, = 2k +3)x5 + ys B)I'c = Rr+4)xs +y's
Ag) a) I, = 2k + 4)x + Yo B)I'x = 2k+5)xs + 6

ITLC mapandvw Lootnteg (A) opilw toug V', y; kaL x; (i=1, 2, 3, 4,...) we e€Ac:

1) Toucy',¥'s,¥'s, ¥'7, ... 6nhadn 6AoUG TOUG avTioToloug y'; e TiepLTTOUG SEiKTEG
va LooUVvTaL PE Toug Seikteg autwy. EToL £xw:

yi1=1 y3=3, ys=5 y,=7 .. Kok

2) Toug y'5, V4, ¥V'e V'g ... 6nASA 6AOUG TOUC avTioTolyoug y'; He ApTIoug SeiKTeg
va Loouvtal pe to Suthdoto aplduo tou Seiktn autwv. Etol éxw:

ylz = 4, y,4 = 8, y,6 = 12, y’8 = 16, ... K.O.K.

3) Toug V,, Va, Ve Vg ... ONAOSN OAOUG TOUG QVTIOTOLXOUG V; UE APTLOUG SElKTEG VaL
elval ool pe tov aplBuo tou Seiktn autwv. Etol Exw:

Vo, =2, y=4, Ys=6 yg=3=8,..K0K

4) Toug§ yi, V3, Vs, V7 ... 6NAadn 6Aoug Toug avtioToLXoug y; HE TEPLTTOUG SEIKTEG
va gival (ool e To ABPOLopa TWV avTioTOLXWV Y'; Kat TV avtioTolyn aptOunTiki
T vy k = 1 Tou cuvieheotr Tou x; tng oodtntag (A;) (B). Etol éxw:

y'; = 1. 0 ouvteheotrig tou x4 TNG (A1) (B) eivat o 2k. AplOuntikr tou T ya k = 1
gvat2-1=2.Apay, =y'1+2=1+2=3.
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Opota éxw: y's = 3. 0 ouvteheotrig Tou X3 TG (As) (B) elvat o (2k + 2). AplOuntikn
tov Ayl k =leivat (2:-14+2)=4.Apay; =y 3+4=3+4=7.
Oupola mpokumrouv: ys = 11, ... K.0.K.

JUUPWVA LE TA TTAPATIAVW OL LOOTNTEG (A;) maipvouv tn popdn:

A1)
A2)
A;)
As)
As)

Ag)

a)l, = 2k —1)x; +3
a) [, = 2kxy + 2

a)l, = Qr+Dxz+7
a)l, = R+ 2)x, +4
a)l, = 2+ 3)xs + 11

a)l, = 2k +4)xs+ 6

(A)
B)I', = 2Kx, + 1
B)I'e = 2k +Dx, +4
B)I'. = 2k +2)x3 + 3
B)I' = 2k + 3)x, + 8
B) I'e = 2k+4)xs5+5

B) 'y = (2k+5)x¢ + 12

Toug OUVTEAEDTEG X4, X3, X5, X7, ..

SnAadr 6Aoug toug avtioToloug x; Ue

TePLTTOUC SEIKTEG, TOUG UTIOAOYIIW av MPocB£cw TNV aplBUNTLKA TIUN Yo k = 1 Tou
avtiotolou ouvteheotn toug TnG (A;)(B) LE Tov avtioTtolKo y;.

EtoL €xw: O ouvteheotng Tou X4 NG (A1)(B) elvat o 2x. H apBuntikn tou TR yia

Kk=71eivar 2-1=2.0y; = 3. Emopévwgx; =2+ y; =2+ 3 = 5.0pouq, o
OUVTEAEOTNG TOU X3 TNG (A3)(B) elval (2k + 2). H apBuntikr Tou T yia k = 1
gelvat (2-14+2)=4.0y3; = 7. Emopévwgxs =4+ y; =4+ 7 = 11. Opowa

TPOKUTITOUV: X5 = 17, ...

TENOG, TOUG Xy, X4, Xg, Xg, -

SnAadr 6Aoug Toug avtioToL(oug X; L€ APTLOUG

Selkteg, Toug untohoyilw av MPooBEcw TNV oplBUNTIKA TN ya k = 1 tou
avtiotolyou ouvteAeotr toug TnG (A;) (B) pe Tov avtiotowo y';.

‘EToL €Xw: O OUVTEAEDTNG TOU X, NG (A;) (B) elvar o (2k + 1). H apBuntikn tou TN
yook =1leivar (2:14+1)=3.0y', = 4. Enopévwgx, =3+y, =3+4=7.
‘Opola, 0 cUVTEAEDTNG TOU X4 TNG (A4) (B) elvar (2k + 3). H apBuntikn Tou TN yia
k=1leivat(2-14+3)=5.0y"y, = 8. Enopévwgx, =5+y, =5+8 =13.

‘Opola mpokuTTouy: x¢ = 19, ...

K.O.K.

Katormiv OAwv Twv rapandvw ot Lootnteg (A) AapBavouv tv popdr Twv mopaKATw
aptduntikwyv npoddwv nAéov (B) (i=1, 2, 3, 4, 5, 6, ...)

B1)

B,)

Bs)

a)l, = 2k —1)5+3
pel; =8, w =10,
a)l, = 2K)7 + 2
pel; =16, w = 14,
o), =R+ 111 +7

pe Iy =40, w = 22,

(B))
B I' = (2K)5+1
pe I, = 11, w = 10,
B I'y =Rk +1)7+4
ue I, = 25, w = 14,
B)I'y =2k +2)11+3

uel, =47, w = 22,
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Bs) a)l, = 2k +2)13+ 4 B)I'e = 2k +3)13 +8
pe l; = 56, w = 26, uel; =73, w = 26,

Bs) a)l, = 2k +3)17 + 11 B)I'« =2k +4)17+5
pe l; = 96, w = 34, ue I, =107, w = 34,

Bs) a)l, = 2k +4)19+6 B)I'. = 2k +5)19 + 12
pe I; =120, w = 38, ue I; = 145, w = 38,

B — EKtéAeon aAyopiBuov

Emeldn Bewpnoa yvwaotoUug toug 2 Kat 3, adatpw arnd Tov aplbpd v 1o 2 KoL Exw v — 2.
Itov aplOpd v — 2 avtotolyilw to 1° BAua, Snhadn

(v —2) - 1°Bpa.

Av A givat o TANBLKOC aplBUOC TOU GUVOAOU OAWV TWV TLUWV TWV apLlOUNTIKWY tpoddwv B
arno 16 (B) pue B < (v — 2), tote:

[(v —2) + 4] - 2°Bhpa.

Av U elvat o0 TANBLKOC aplBUOC TOU GUVOAOU OAWV TWV TLUWV TWV aplBunTikwy poodwy B
and tg (B) pe B < (v — 2) + 4, tote:

[(v=2) +u] ~ 3°Bijpa.

Av [v=2)+]j] - X BrApa kat j eivot o mANBKAC apLOUOE TOU GUVOAOU OGAWY TWV TLUGV
Twv apBunTikwy poodwv B amno T (B) pe B < (v — 2) + j, tote:

) = {3[(1/ —-2)+jl+1, av o 3[(v-—2)+]j] eivatdptrog
V)= 3[v—-2)+jl+2, av 3[(v—2)+]j] sivar meptrtig.

Napatipnon:

Ao ™ Sopun Twv (B;) Kat Tov oplopd Twv MANBIKWY apOpwWV TwV OVTIoTOLXWV BRUATwY
CUVAYOVTOL TO TIOPAKOTW:

a) 0 Spu—21<2 kat

B) To mAnBog twv Bnudtwy eival menepacpévo Kal pikpotepo ite oo pe A + 1.



Edappoyn
Epwtnupa
Na BpeBei o mevinkootdg SeUtepog (52°°) mpwtog aplOpoc.
Andvinon
Ao tov aplBud v = 52 adatlpw tov aplbuo 2, nhadn v — 2 = 50. Apa:
1° BApa —» v — 2 = 50.
E€etdlw Twpa and Tig apduntikég mpoodoug (B;) to mAABog twv I, kat I’ TéTolol wote:
L <v—-2=50kal', <v—2=050.
Ano tnv (B4) a) mpokUTTeL 6Tl oL aplBuol tou eival pikpdtepol ite toot Tou 50 eival ot:
I, =8,I, =18,1; = 28,1, = 38,15 = 48. AnAabn k = 5.
Ao v (B,) B) mpokumtel 6Tl oL aplBpol ou elval Pikpotepol eite toot Tou 50 ivat ot:
I'y'=111', =21,I'3 =31,I'y = 41. AnAadn k = 4.
Apak =54+4=09.
Opola, anod tnv (B,) a) oL aptBuoi mou eival pikpotepol eite ioot Tou 50 ivat ot:
I = 16,1, = 30,13 = 44. Anhadn k = 3.
Eniong, amno tnv (B,) B) oL apBuoi mou eival pikpotepol eite toot Tou 50 eivat ot
I'y =25,I', = 39. Anhadn k = 2.
NpémneL k € N pe (By) # (B;) T0 omoio LoYVEL.
Apak =342 =5.
Ao v (Bs) a) oL aplBuoi mou eivat pikpotepol ite (ool tou 50 sival povo o:
I; = 40. Anhadn k = 1.
Ao v (Bs) B) oL aptBpoi mou sival pikpotepol site ioot tou 50 sivat poévo o:
I'y = 47. Anhadik = 1.
Mpéne: k € N pe (Bg) # (By) kat (Bg) # (By) ta omoia toxuouv.
Apak=1+1=2.
EmopévwgAd =9+ 5+ 2 = 16. Apa:
2°BApa—> v—2+ 1 =50+ 16 = 66.

Edapuodlovrag tov iS1o alyoplBuo, e€etdlw twpa amo Tig aplOunTkég mpoodoug (B;) To
MARBo¢ twv I, kat I’ Tétolol wote:

L<v—-2+16=66kal,  <v—2+16 = 66.

Ano tnv (B,) a) éxovpe: I; = 8,1, = 18,1; = 28,1, = 38,15 = 48,1, = 58, 6n\. k = 6.
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Ao tnv (B,) B) éxoupe: I'y = 11,1', = 21,1'3 =31,1'y, = 41,I's = 51,I'c = 61, 6n\. k = 6.
Apak =646 =12.

Opola ano tnv (B,) a) éxoupe: I, = 16,1, = 30,13 = 44, 1, = 58, 6nA. k = 4.

Ano tnv (B,) B) éxoupe: I'y = 25,1', = 39,1'5 = 53, 6n\. k = 3.

Npéneu k € N pe (B,) # (B,) 1o onoio &ev woxveL, 810t (By) @) I, = (By) a) I = 58.
AnAadn o 0pog (B;) a) 1, = 58 6ev untodoyiletal (o dpog 58 unoloyiletal pio popd).

Apax =34+3=6.

Eniong, ano tnv (Bs) a) éxoupe: I; = 40, I, = 62, 6nA. k = 2.

Ao tnv (Bs) B) éxoupe: I'y = 47,86n\. k =1

Npémnet k € N pe (B3) # (By) kat (B3) # (By) ta onoia toxvouv.
Apax =2+1=3.

AkoOua, ano tv (B,) a) éxoupe: I; = 56, 6nA. k = 1.

Ao tnv (B,) B) éxoupe: I'y = 73, 8n\. k = 0.

Npémnet k € N pe (B,) # (B3) kot (B,) # (By) kau (B,) # (B;) ta onoia toxvouv.
Apak=14+0=1.

Emopévwcu =12+ 6+ 3 +1 = 22. Apa

3°BApat > v —2+u =50+22 =72.

Juveyilovrag Bpiokw amod g aplduntikég poddoug (B;) to mARBog twv I, kat I', tétolol
WoTe:

L<v—2+22=72xaul'  <v—-2+22=72.

AR (By) a): I, = 8,1, = 18,1, = 28,1, = 38,Is = 48,1, = 58,1, = 68, 5n\. k = 7.

ARG (By) B): I'y = 11,1, = 21,15 =31,1', = 41,1's =51,1'c = 61, I'; = 71, 6nh. k = 7.
Apak =747 = 14.

AR (B,) a): I = 16,1, = 30,15 = 44, I, = 58,15 = 72, 8nA. k = 5.

ARG (By) B): I'y = 25,1, = 39,1's = 53,1'y = 67, 6n\. k = 4.

Mpénew: k € N pe (B,) # (By) 1o onoio &gv woxVel, 1ot (B,) a) I, = (B;) a) I = 58.
AnAaén o 6pog (B,) a) 1, = 58 Sev untoAoyiletal (o 6pog 58 umohoyiletal pia dopa).

Apax =4+4=8.
Ano (Bs) a): [y =40, I, = 62,6n\. k = 2.
Ano (B3) B): I'y = 47,1', = 69, 6nk. k = 2.
Npéneu k € N pe (B3) # (B,) kau (B3) # (By) ta onoia toxvouv.

Apoak =242 =4.



Ano (By) a): I; = 56, 6nA. k = 1.
A6 (Bs) B): I'y = 73,(73 > 72), 6n\. k = 0.
Npémnet k € N pe (B,) # (B3) kot (B) # (By) kau (B,) # (B;) ta onoia toxvouv.
Apax=14+0=1.
Emopévwg p=14+8+4+1 = 27. Apa
4°Bapa—> v—2+p =50+27 =77.

E€akohouBw Bpiokovtag amnd tig apduntikég mpoodoug (B;) to mhndog twv I, kal I’ tétolol
WOoTE:

L <v—2+427=77kal'  <v—-2+27=77.

Ano (By) a): [y = 8,1, = 18,13 = 28,1, = 38,15 = 48,1 = 58,1, = 68, 6n\. k = 7.

Ané (By)B):I'y =11,I', =21,I';=31,I'", =41,I's =51,I'¢ =61,I';, =71,6n\.k = 7.
Apak =747 = 14.

Ano (By) a): [y = 16,1, = 30,13 =44, 1, =58,15 = 72,6n\. k = 5.

Ané (B,) B): I'y = 25,I', =39,I'3 =53,1', = 67, 6n\. k = 4.

Npéneu k € N pe (B,) # (B,) to onoio &ev woxveL, 8ot (B,y) @) I, = (By) a) I = 58.
AnAaén o 6pog (B,) a) 1, = 58 Sev unooyiletal (o 6pog 58 umohoyiletal pia dopad).

Apak =4+4=38.

Ano (Bs) a): [y =40, I, = 62,6n\. k = 2.

Ao (Bs) B): I'y = 47,1', = 69, 6n\. k = 2.

Npémnet k € N pe (B3) # (By) kat (B3) # (B,) ta onoia toxvouv.
Apoak =242 =4.

Ao (By) a): Iy = 56, 6nA. k = 1.

Ao (B,) B): I'y = 73, 6n\. k = 1.

Npémnet k € N pe (B,) # (B3) kot (By) # (By) ko (B,) # (B;) ta omoia toxUouv.
Apak=14+1=2.

Emopévwg 0 =14+ 8+ 44+ 2 = 28. Apa

5°BAua—> v—2+ 0 =50+ 28 = 78.

Tuveyilw va Bpilokw amo Tig apldunTikég mpoddoug (B;) to mARB0og twv I, kat I’ tétolol
WoTe:

L,<v—2+28=78kal, <v—2+28=78

AT[O' (B]_) a): 11 = 8,12 = 18,13 = 28,14_ = 38,15 = 4’8,16 = 58, I7 = 68, 18 =78 6|’]A. K = 8.
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Ano (B,) B):I'y =11,I', =21,I';=31,1', =41,I's =51,I'c =61,I', =71,6n\. k = 7.
Apak =847 =15.

Ano (B,) a): I; = 16,1, = 30,13 = 44, 1, = 58,15 = 72, 6n\. k = 5.

Ano (By) B): I'y = 25,1', =39,I'3 =53,1', = 67, 6n\. k = 4.

Npéneu k € N pe (B,) # (B,) 1o onoio &ev woxveL, 810t (By) @) I, = (By) a) I = 58.
AnAadn o 0pog (B;y) a) 1, = 58 6ev untodoyiletal (o dpog 58 unoloyiletal pio popd).

Apakx =444 =8.

Ano (Bs) a): [, =40, I, = 62,6n\. k = 2.

Ano (Bs)B):I'y =47,1', = 69,8n\. k = 2.

Npémnet k € N pe (B3) # (By) kat (B3) # (By) ta onoia toxvouv.
Apaxk =242 =4.

Ano (By) a): I; =56, 6nA. k = 1.

Ao (By) B): I'y = 73,60\ k = 1.

Npémnet k € N pe (B,) # (B3) kot (B,) # (By) kau (B,) # (B;) ta onoia toxvouv.
Apak=14+1=2.

Emopévwg T=15+8+4 + 2 = 29. Apa

6°BAna— v —2+ 17 =50+ 29 =79.

Me tnv i6la Stadikaoia Bpiokw amo TG aplOunTikég npoodoug (B;) To mANBog twv [, kat I,
TETOLOL WOTE:

L<v—2+29=79«kal', <v—-2+29=709.
Ano (B,) a): I, = 8,1, = 18,13 = 28,1, = 38,15 = 48,1 = 58,1, = 68, I3 = 78 6n\. k = 8.
Ano (B,) B):I'y =11,I', =21,I';=31,1', =41,I's =51,I'¢ =61,I'; =71,6n\. k = 7.
Apak =847 =15.
Ano (B,) a): I, = 16,1, = 30,13 = 44, 1, = 58,15 = 72, 6n\. k = 5.
Ano (B,) B): I'y = 25,1', =39,I'3 =53,1', = 67,6n\. k = 4.

Mpénew: k € N pe (B,) # (By) 1o onoio &gv woxVel, 1ot (B,) a) I, = (B;) a) I = 58.
Anlaén o 6pog (B,) a) 1, = 58 Sev untoAoyiletal (o 6pog 58 umohoyiletal pia popa).

Apax =4+4=8.
Ano (Bs) a): [y =40, I, = 62,6n\. k = 2.
Ano (B3) B): I'y = 47,1', = 69, 6nk. k = 2.
Npéneu k € N pe (B3) # (B,) kau (B3) # (By) ta onoia toxvouv.

Apoak =242 =4.



Ao (By) a): Iy =56, 6nk. k = 1.
Ao (By) B): I’y = 73,60\ k = 1.
Npémnet k € N pe (B,) # (B3) kot (By) # (By) ko (B,) # (B1) ta omoia toxuouv.
Apaxk=14+1=2.
Emopévwg € =154+8+ 4+ 2 = 29.

MNapatnpw OTL o TeAeutaiog MANBKOG aplBuogé =29 twv [, < v —2+429 =179
koI, < v —2+429 =79, eilvat 610G pe Tov MANBIKO apBud T = 29 mou Bprika oto
niponyoUpevo (6°) Bripa. ESW otapatd mAéov o aAyoplOpog. Apa

n(52)=3-79+2=237+2=239.

NikoAaog Kapmoupag

Ka®nyntric Madnpatikwv tou 9°° Tupvaciou Adplooag



